
Appendix 2

Town Centre PSPO Online Consultation Responses 
 

 

Respondents 

Residents Business 
Reps 

Tenants Visitors Landlord Other Total 

92 30 12 12 4 1 151 
 

Do you think the current/existing Public Spaces Protection Order has helped tackle anti-social 
behaviour in the town centre area? 

Yes  No  Prefer not to say 
30 107 14 

 

Do you think any future Public Spaces Protection Orders will help tackle anti-social behaviour in the 
area? 

Yes  No  Prefer not to say 
88 46 17 

 

Do you think the proposed clauses match the priorities for residents and businesses? 

Yes  No  Prefer not to say 
126 16 9 

 

Do you think the order would be effective in this regard? 

Yes  No  Prefer not to say 
89 43 19 

 

 

Overall view Positive/Negative 
Current PSPO Negative – many common issues with ASB 

frequently experienced   
Future PSPO Positive – requires enforcement of rules, helps 

police  
Clauses match resident and business priorities Positive – strong support 
PSPO effective in this regard Positive – more officers and more enforcement 

needed 
 


